
　龍ケ崎市立八原小学校 学校だより

八原小 HP

　児童数７０３名　学級数２８学級 令和６年9月３日(火) 文責 永井晶也

令和６年度 前期 学校評価アンケート【保護者】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

① 40.0% 52.9% 7.1% 0.0% 92.9%

② 27.1% 60.0% 12.6% 0.3% 87.1%

③ 17.4% 52.6% 28.1% 1.9% 70.0%

④ 15.8% 49.7% 31.0% 3.5% 65.5%

⑤ 28.4% 53.9% 16.1% 1.6% 82.3%

⑥ 30.0% 58.7% 10.6% 0.6% 88.7%

① 51.3% 39.4% 9.0% 0.3% 90.6%

② 25.5% 47.7% 23.2% 3.5% 73.2%

③ 53.9% 40.0% 6.1% 0.0% 93.9%

④ 39.7% 56.5% 2.9% 1.0% 96.1%

① 24.5% 58.7% 14.8% 1.9% 83.2%

② 23.5% 41.0% 26.8% 8.7% 64.5%

③ 22.9% 30.0% 30.0% 17.1% 52.9%

④ 40.6% 50.3% 7.1% 1.9% 91.0%

① 45.8% 38.7% 14.2% 1.3% 84.5%

② 37.7% 39.4% 19.4% 3.5% 77.1%

③ 46.1% 51.3% 1.9% 0.6% 97.4%

① 41.3% 44.8% 11.0% 2.9% 86.1%

② 38.7% 51.9% 8.4% 1.0% 90.6%

③ 51.9% 45.5% 1.6% 1.0% 97.4%

お子さんは、家庭で読書をしている。

学校（担任）は、お子さんの授業ノートや家庭学習ノートなどをよく見ている。

学校評価アンケートについて
　７月に行った学校評価アンケートの集計結果をお知らせいたします。本結果の分析をもとに、今後の教育活動の改善を図って
まいります。アンケートへのご協力ありがとうございました。

お子さんは、友だちを思いやりながらコミュニケーションをとることができる。

【関わる力】

お子さんは、個性を伸ばそうとしている。【みつめる力】

評価の観点

※A(そう思う) B(だいたいそう思う) C(あまり思わない) D(思わない)
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お子さんは、目的を達成するために友だちと協力して活動することができる。

【社会参画力】

お子さんは、将来への夢や目標をもち、その実現に向けて努力して いる。

【生き抜く力】

お子さんは、自ら進んで人の役に立とうとしている。【社会参画力】

お子さんは、自ら課題を見付けて解決していこうと努力している。【解決する力】
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学校（担任）は、お子さんの学校での様子について連絡や相談を行っている。

お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付いている。

学校（担任）は、ホームページや便り等で学校の教育活動を知らせている。

学校（担任）は、いじめの未然防止や早期解決に積極的に取り組んでいる。

お子さんは、集団生活のきまりやルールを守って生活している。

お子さんは、家庭で学校の様子について話している。

お子さんは、運動する習慣が身に付いている。

お子さんは、学校が楽しいと言っている。

お子さんは、自分から進んであいさつしている。

学校（担任）は、お子さんが健康で安全に生活できるように配慮している。

お子さんは、授業がよくわかると言っている。
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お子さんは、進んで家庭学習を行っている。

あ こ が れ



  

① 【関わる力】学級のみんなとなかよく生活できましたか。 65.8% 30.2% 2.6% 1.4% 96.0%

② 【関わる力】友だちのよいところを見つけることができましたか。 56.5% 31.9% 7.9% 3.6% 88.4%

③ 【見つめる力】自分のよいところが分かり、そのよいところを伸ばそうとしていますか。 57.1% 32.1% 8.1% 2.7% 89.2%

④ 【解決する力】苦手なこと、難しいと思うことでも挑戦しようと努力していますか。 60.3% 27.8% 9.6% 2.3% 88.1%

⑤ 【生き抜く力】自分の目標や将来の夢をかなえるために努力していますか。 64.4% 25.7% 7.3% 2.6% 90.1%

⑥ 【社会参画力】進んで人の役に立とうとしていますか。 56.5% 34.2% 7.1% 2.1% 90.7%

⑦ 【社会参画力】目標を達成するために、友だちと協力して活動していますか。 59.1% 32.2% 5.8% 2.9% 91.3%

① 学校は楽しですか。 62.6% 23.9% 9.6% 4.0% 86.5%

② 友だちに対して、優しく接することができましたか。 57.3% 36.0% 4.9% 1.8% 93.3%

③ 自分から挨拶をすることができましたか。 57.0% 26.6% 11.4% 5.0% 83.6%

④ 学校のきまりを守って生活できましたか。 59.6% 31.0% 7.8% 1.7% 90.6%

⑤ 友だちと協力して係活動や当番活動、委員会活動(5･6年)ができましたか。 70.4% 23.3% 3.8% 2.6% 93.6%

⑥ 道徳の時間には、よく考えることができましたか。 65.8% 26.4% 4.9% 2.9% 92.2%

⑦ 友だちは、困ったときなどに、相談にのってくれますか。 60.3% 29.5% 5.5% 4.7% 89.8%

⑧ 先生は困ったときなどに、相談にのってくれますか。 67.9% 23.1% 6.2% 2.7% 91.0%

⑨
大人から嫌（いや）なことをされたり言われたりしたことがありますか。

（複数回答）※A(先生) B(親) C(その他の大人) D(されていない)
3.5% 10.3% 3.8% 84.7%

⑩
いま、困っていることや相談したいことはありますか（複数回答）

※A(先生)B(親)C(その他の人)D(相談したくない)E(困っていることはない)
6.8% 9.3% 2.6% 7.9% 76.4%

① 運動することはすきですか。 72.3% 18.5% 5.2% 4.0% 90.9%

② 休み時間には、外遊びをしましたか。 45.1% 17.2% 19.9% 17.8% 62.3%

③ 体育の時間には、進んで運動しましたか。 73.3% 19.9% 5.0% 1.8% 93.2%

④ 健康や安全に気を付けて生活することができましたか。 68.1% 25.7% 4.3% 2.0% 93.8%

⑤ 交通ルールを守って、登下校することができましたか。 73.4% 21.9% 2.6% 2.1% 95.3%

⑥ 「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけていますか。 54.3% 30.5% 9.7% 5.5% 84.8%

① 授業中、自分から進んで取り組めましたか。 56.2% 33.0% 7.9% 2.9% 89.2%

② きまりを守って学習しましたか。 68.1% 26.7% 4.0% 1.2% 94.8%

③ 授業中、自分から進んで発表することができましたか。 51.4% 24.9% 17.8% 5.9% 76.3%

④ 授業中、ノートやプリントに自分の考えを書くことができましたか。 67.8% 24.0% 6.1% 2.1% 91.8%

⑤
体験活動に参加して、いろいろな人とかかわったり、活動に興味をもったりするこ

とができましたか。
61.2% 26.4% 7.6% 4.7% 87.7%

⑥ クローム・ブックを学習に役立てることができましたか。 72.6% 19.8% 3.8% 3.8% 92.4%

⑦ 「ドリル・パーク」を使っての学習は楽しいですか。 65.8% 22.0% 8.5% 3.6% 87.8%

⑧
自主学習に取り組めましたか。

（1、2年は「宿題にはきちんと取り組めましたか。」）
71.0% 19.8% 6.4% 2.9% 90.7%
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令和６年度 前期 学校評価アンケート【児童】
評価の観点  ※A(そう思う) B(だいたいそう思う)

        C(あまり思わない) D(思わない)
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E Ａ＋Ｂ


